
Κορυφαία σημεία του προγράμματος:
1. Τεχνητή Νοημοσύνη – GPT : Γίνετε ειδικός στη χρήση του AI και απογειώστε την καριέρα σας!

2. Δημιουργήστε το δικό σας ασφαλιστικό Στούντιο: Ξεχωρίστε απόλυτα από τον ανταγωνισμό και κάντε τους

πελάτες σας να μιλούν με ενθουσιασμό σε άλλους. Θα έρχονται μόνο για την εμπειρία!

3. Εξεύρεση πελατών μέσω Webinars:  Βρείτε εκατοντάδες νέους πελάτες και απαλλαγείτε μια για πάντα από το

στρες!

4. Content Marketing: Μάθετε να δημιουργείτε εκπληκτικό περιεχόμενο εύκολα και κάντε τους πελάτες να σας ψάχνουν

μόνοι τους!

5. Social Media Marketing: Αξιοποιήστε στο 100% τα social media και γίνετε ένα superbrand της ασφάλισης!

6. Email Marketing: Αυξήστε κατά χιλιάδες τη λίστα των emails σας και κάντε μαζική παραγωγή με μερικά μόνο κλικ και

τη σωστή στρατηγική!

7. Εικονική Πραγματικότητα (VR & AR): Ένας νέος εύκολος τρόπος χρήσης της VR τεχνολογίας στο γραφείο σας! Θα

εκπλαγείτε!

8. Άλλες Τεχνολογίες: Κατασκευή ιστοσελίδας, εξοικονόμηση χρόνου και αυτοματοποίηση διαδικασιών με ΑΙ και

σχεδόν χωρίς κόστος! Η σελίδα σας θα βρίσκει νέους πελάτες και θα εξυπηρετεί τους υφιστάμενους, χωρίς καν τη δική

σας παρουσία!

9. Τα πιο σημαντικά: Νοοτροπία του Νέου Ψηφιακού Ασφαλιστικού Συμβούλου/ Στρατηγικές διαχείρισης χρόνου/

Κατακτήστε την τέχνη της εξεύρεσης πελατών και του Cross-selling & upselling/ Αξιοποίηση CRM/ Συστήματα εργασίας/

Αντιμετώπιση αντιρρήσεων και αύξηση ποσοστού κλεισίματος με τη βοήθεια της επιστήμης

“The AI powerful advisor” 
Το 1ο παγκοσμίως Certification Training Program

στην Τεχνητή Νοημοσύνη και σε προηγμένες τεχνολογίες
για Επαγγελματίες του Ασφαλιστικού 
και Χρηματοοικονομικού κλάδου

"Certified Technology & AI Architect in Insurance and Financial Planning" 

ΞΕΚΙΝΗΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ
Γίνετε οι πανίσχυροι σύμβουλοι του μέλλοντος, εντυπωσιάστε τους πελάτες σας και εκτοξεύστε την

παραγωγικότητά σας και την καριέρα σας.

 Διάρκεια: 3 Μήνες

Εβδομαδιαίες συνεδρίες διάρκειας 2 ωρών - συνολικά 12 webinars

Live zoom συναντήσεις: Συμμετέχετε ενεργά για να ενισχύσετε τη μάθησή σας

H έναρξη του προγράμματος εκπαίδευσης έχει προγραμματιστεί για τις αρχές Απριλίου 2024. 

Προσκαλέστε το βοηθό σας να εκπαιδευτεί μαζί σας και να σας βοηθήσει να εφαρμόσετε τη σωστή ψηφιακή στρατηγική!

Οι συμμετέχοντες θα λάβουν βεβαίωση για 8 ώρες CPD.

Δεν θα πιστέψετε πόση αυτοπεποίθηση θα νιώσετε σχετικά με τη χρήση της τεχνολογίας όταν ολοκληρώσετε
την πιστοποίηση, και το σημαντικότερο, πόσο διαφορετική θα είναι η επαγγελματική σας ζωή!

σε συνεργασία με τον



ΘΕΜΑ 1
Γίνετε ειδικός στη χρήση της Τεχνητής Νοημοσύνης

Prompt Engineering: Μάθετε πώς να δημιουργείτε άκρως αποτελεσματικές
ερωτήσεις για να λαμβάνετε τις επιθυμητές απαντήσεις από τα μοντέλα Τεχνητής
Νοημοσύνης.

Κάντε το Chat GPT να ακούγεται σαν εσάς: Μάθετε πώς να εκπαιδεύετε τα νέα
μοντέλα GPT ώστε να μιμούνται το μοναδικό στιλ επικοινωνίας σας

Δημιουργία του δικού σας GPT για πελάτες: Θα μάθετε πώς να δημιουργήσετε το
δικό σας GPT και να το στείλετε να μιλάει με τους πελάτες σας ως το προσωπικό σας
chatbot και θα τους εντυπωσιάσετε απίστευτα! Πάντα όποιος πρωτοπορεί χρηστικά
κερδίζει πολλαπλά!

Δημιουργία του δικού σας προσωπικού AI συμβούλου: Θα σας δείξουμε "πώς να
εκπαιδεύσετε" τα GPTs σας, για να σας δίνουν συμβουλές για κάθε πτυχή του
επαγγέλματός μας. Θα εργάζονται για εσάς 24/7. Σύμβουλοι στρατηγικής marketing,
εξεύρεσης πελατών, νομικοί και τόσοι άλλοι σύμβουλοι, και μπορείτε ακόμα να
δημιουργήσετε τον προσωπικό σας ΑΙ εξειδικευμένο coach.

Εξερευνήστε Προηγμένα Εργαλεία Τεχνητής Νοημοσύνης: Δεν υπάρχει μόνο το
Chat gpt. Μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε προηγμένα εργαλεία Τεχνητής Νοημοσύνης
όπως το Claude, το Bard Gemini, το LlAma και το Duet AI, διευρύνοντας τις
δυνατότητές σας στις εφαρμογές Τεχνητής Νοημοσύνης.

Αποκτήστε τον δικό σας "βοηθό" Τεχνητής Νοημοσύνης: Ενσωματώστε έναν
βοηθό Τεχνητής Νοημοσύνης στη ροή εργασίας σας, βελτιώνοντας τις εργασίες και
αυξάνοντας τη συνολική αποδοτικότητα των συμβουλευτικών υπηρεσιών σας.

Δημιουργία Chatbot Τεχνητής Νοημοσύνης: Αναπτύξτε και εφαρμόστε Chatbots
Τεχνητής Νοημοσύνης για την εξυπηρέτηση πελατών στον ιστότοπό σας, την
αυτοματοποίηση των καθημερινών αλληλεπιδράσεων, εξοικονομώντας πολύτιμο
χρόνο και διευκολύνοντας ακόμη και τις αρχικές προγραμματισμένες συναντήσεις με
πελάτες! Πηγαίντε απευθείας για το κλείσμο της δουλειάς αποφεύγοντας ακόμα και το
πρώτο rdv.

Φτιάξτε τον δικό σας "κλώνο" ΑΙ: Πόσες φορές ονειρευτήκατε να "είχατε" άλλον
έναν σας και εσάς; ΤΩΡΑ ΓΙΝΕΤΑΙ!
Κλωνοποιήστε τον εαυτό σας και απελευθερώστε τη δυναμική ενός Avatar Clone για
να δημιουργήσει περιεχόμενο για εσάς, ώστε να μη χρειάζεται να κάνετε χρονοβόρα
γυρίσματα βίντεο, και κάντε πελάτες και υποψήφιους να αναρωτιούνται πώς το
κάνατε!

Ζωντανό Chatbot Avatar: Αναβαθμίστε τη διάδραση με υποψήφιους και πελάτες
σας, δημιουργώντας ένα "ζωντανό" Chatbot Avatar, παρέχοντας μια δυναμική και
διαδραστική εμπειρία για το κοινό σας.

Εξατομικευμένη Παραγωγή Βίντεο: Στείλτε ενημερωτικά βίντεο σε υποψήφιους και
υφιστάμενους πελάτες σας και εξατομικεύστε τα με το δικό σας AI avatar. Σε κάθε
βίντεο θα αναφέρεται το όνομα, η εταιρεία, η τοποθεσία ή οποιαδήποτε άλλη
πληροφορία θέλετε, διαφορετική σε κάθε βίντεο, δημιουργώντας ένα μόνο βίντεο! Οι
πελάτες σας θα νομίζουν ότι το βίντεο το γύρισαν μόνο για αυτούς και θα
εντυπωσιαστούν!



ΘΕΜΑ 2
Δημιουργήστε το δικό σας Studio

Αξέχαστες Ψηφιακές Εμπειρίες: Μετατρέψτε τις συνηθισμένες ψηφιακές
συναντήσεις (Zoom, Teams κλπ.) σε αξέχαστες εμπειρίες. Ξεχωρίστε από τον
ανταγωνισμό διοργανώνοντας επαγγελματικού επιπέδου συναντήσεις. Κάντε τους
πελάτες σας να μιλούν με ενθουσιασμό σε άλλους.

To studio σας με ελαχιστο κόστος: Μάθετε πώς να δημιουργήσετε ένα
επαγγελματικό ψηφιακό στούντιο με χαμηλό κόστος. Ανακαλύψτε οικονομικό
εξοπλισμό και δωρεάν λογισμικό για να αναβαθμίσετε την ψηφιακή σας παρουσία.

Πολυχρηστικό Studio: Αξιοποιήστε το studio σας για διάφορους σκοπούς,
συμπεριλαμβανομένων webinars, συναντήσεων με πελάτες και δημιουργία
περιεχομένου. Κάντε τη φήμη σας να προηγηθεί και φτιάξτε ενα ισχυρό προσωπικό
brand! Θα ειναι το πιο σημαντικό ανταγωνιστικό σας πλεονέκτημα!

ΘΕΜΑ 3
Εξεύρεση πελατών μέσω Webinars - Βρείτε εκατοντάδες νέους
πελάτες

Οδηγός Βήμα προς Βήμα: Λάβετε έναν πλήρη οδηγό για την εύρεση εκατοντάδων
υποψήφιων πελατών μέσω webinars και ομάδων στα social media. Κατανοήστε τις
στρατηγικές και τις τεχνικές για την αποτελεσματική επικοινωνία και ενασχόληση με
δυνητικούς πελάτες. Υπόσχεση! Δε θα έχετε πια χώρο στο ημερολόγιό σας για
περισσότερες συναντήσεις!

ΘΕΜΑ 4
Content Marketing
Αν μπορούν να σας δουν - Μπορούν να σας εμπιστευτούν!

Μάθετε να δημιουργείτε εκπληκτικό περιεχόμενο εύκολα! Δεν χρειάζεται πια να
πληρώνετε ακριβά για υπηρεσίες από εταιρείες marketing. Θα σας δείξουμε απλούς,
ισχυρούς τρόπους για να γίνετε ένας επαγγελματίας στη δημιουργία περιεχομένου.
Ετοιμαστείτε να γίνετε stars στο διαδίκτυο!

Δημιουργία Περιεχομένου (Βίντεο & Ήχου): Μάθετε πώς να δημιουργήσετε
συναρπαστικό περιεχόμενο, βίντεο και ήχου, που θα σας φέρει εκατοντάδες νέους
πελάτες. Πως να το γυρίσετε , να το κάνετε εύκολα edit και να ειναι super
επαγγελματικο! Κατανοήστε τη δύναμη του storytelling!

Δημιουργία Καναλιού Podcast/ Δημιουργία Blog: Καθιερώστε την παρουσία σας
στον κόσμο των podcasts ή δημιουργήστε ένα blog για να μοιράζεστε πολύτιμες
γνώσεις και απόψεις. Όλα όσα πρέπει να ξέρετε βήμα βήμα και εύκολα!



ΘΕΜΑ 5
Social Media Marketing & Εξέυρεση πελατών

Αξιοποίηστε στο 100% τα social media: Γίνετε ένας star των κοινωνικών μέσων,
μαθαίνοντας στρατηγικές εξεύρεσης πελατών και αύξησης παραγωγής σε όλες τις
κοινωνικές πλατφόρμες. Γίνετε ένας αστέρας του ασφαλιστικού επαγγέλματος σε
Facebook, Linkedin, Instagram και TikTok.

Social media branding: Μάθετε πώς να χρησιμοποιείτε αποτελεσματικά τα κοινωνικά
μέσα για εξεύρεση πελατών και για τη δημιουργία του δικού σας προσωπικού brand.

ΘΕΜΑ 6
E-mail Marketing expert

Αυξήστε κατά χιλιάδες τη λίστα των emails σας και βρείτε πελάτες με εύκολα
βήματα! Θα μοιραστούμε ιδέες για το πώς μπορείτε να μετατρέψετε τα mails σε
ενεργούς υποψήφιους και στη συνέχεια σε πελάτες.

Αποκτήστε τη σωστή στρατηγική email marketing. Μάθετε να γράφετε θέματα που
προσελκύουν το ενδιαφέρον και να δημιουργείτε emails που κάνουν τους ανθρώπους
να θέλουν να δράσουν σε ό,τι τους ζητήσετε.

Είστε έτοιμοι να γίνετε ειδικοί στο email marketing και να δείτε πραγματικά
αποτελέσματα; Ας ξεκινήσουμε!

ΘΕΜΑ 7
VR & AR technology

Εικονικές Συναντήσεις: Μάθετε πώς να διεξάγετε συναντήσεις σε εικονική
πραγματικότητα για να εντυπωσιάσετε τους πελάτες και να κάνετε μοναδικές
παρουσιάσεις.

Αποκτήστε ένα headset για το γραφείο σας και ξεκινήστε τις δια ζώσης
συναντήσεις σας με τους πελάτες σας δίνοντάς τους το VR για να παρακολουθήσουν
το pitch που θα έχετε ετοιμάσει για αυτούς σε έναν 3D κόσμο! Δεν μπορείτε να τους
εντυπωσιάσετε περισσότερο και σίγουρα θα μιλήσουν σε όλους για την εμπειρία τους.
Θα σας δείξουμε πώς να το διαμορφώσετε!

Managers: Χρησιμοποιήστε την τεχνολογία VR για να κάνετε τα εβδομαδιαία
meetings με τους συνεργάτες σας, ή για προσέγγιση και στρατολόγηση νέων
συνεργατών, παρουσιάζοντας μια νέα, αναβαθμισμένη εικόνα του επαγγέλματός μας.



ΘΕΜΑ 8
Άλλες τεχνολογίες

Κατασκευή Ιστοσελίδας: Δημιουργήστε εύκολα τη δική σας ιστοσελίδα
χρησιμοποιώντας Τεχνητή Νοημοσύνη με ελάχιστο εώς καθόλου κόστος.

Κάρτες NFC: Εντυπωσιάστε τους πελάτες σας με κάρτες που χρησιμοποιούν
τεχνολογία Near Field Communication (NFC) για να μοιράζεστε πολύτιμες
πληροφορίες. Μια ιδέα που δεν έχει ακόμη εφαρμοστεί στην ασφαλιστική βιομηχανία.
Απλά θα ακουμπούν την κάρτα στο κινητό τους και θα έχουν όλα τα στοιχεία των
συμβολαίων τους.

Αυτοματισμοί με Zapier και IFTT: Εξοικονομήστε χρόνο δημιουργώντας
αυτοματισμούς με το Zapier ή το IFTT για αποτελεσματική παρακολούθηση και
διαχείριση εργασιών. Πάρτε πίσω μια μέρα της εβδομάδας για να την περάσετε όπως
εσείς θέλετε!

ΘΕΜΑ 9
Τα πιο σημαντικά...

Νοοτροπία του Νέου Ψηφιακού Ασφαλιστικού Συμβούλου: Αγκαλιάστε τη
νοοτροπία που απαιτείται για την επιτυχία και απόλυτη ισορροπία μεταξύ ψηφιακού
και φυσικού κόσμου. Η γνώση χωρίς τη σωστή νοοτροπία δεν θα σας πάει μακριά!

Στρατηγικές διαχείρισης χρόνου στην ψηφιακή εποχή: Θα μοιραστούμε μαζί σας
τεχνικές διαχείρισης χρόνου για τη νέα ψηφιακή εποχή. Δεν είναι το ίδιο πια όπως
παλιά! Αποφύγετε τους «νέους ψηφιακούς περισπασμούς», και μείνετε εστιασμένοι
στους στόχους σας. Θα σας προτείνουμε και τη χρήση των κατάλληλων λογισμικών
(τα περισσότερα δωρεάν) για να γίνετε η πιο παραγωγική έκδοση του εαυτού σας! Θα
πετυχαίνετε σε μερικές ώρες, όσα παλιά θα σας έπαιρναν ίσως και μέρες!

Εξεύρεση πελατών: Κατακτήστε την τέχνη της εξεύρεσης πελατών χρησιμοποιώντας
τόσο παραδοσιακές όσο και τεχνολογικά σύγχρονες προσεγγίσεις και αφήστε πίσω
σας το μεγαλύτερο άγχος για έναν ασφαλιστικό & χρηματοοικονομικό σύμβουλο!
Μπείτε σε μια διαφορετική επαγγελματική ζωή όπου ΕΣΕΙΣ επιλέγετε με ποιον θέλετε
να συνεργαστείτε και όχι το αντίστροφο!

Cross-selling & upselling: Εντυπωσιάστε τους πελάτες σας, κάντε τους 100%
πιστούς και αυξήστε την διατηρισιμότητα των συνεργασιών σας. Κάντε τους να θέλουν
να σας συστήσουν σε άλλους, γίνετε ο ολιστικός σύμβουλός τους και αυξήστε την
παραγωγικότητα και το χαρτοφυλάκιό σας μέσω μιας μοναδικής στρατηγικής cross-
selling και upselling.

Αξιοποίηση CRM: Χρησιμοποιήστε αποτελεσματικά ένα CRM, για να αξιοποιήσετε
στο έπακρο τις προσεγγίσεις σας. Χρησιμοποιήστε το πρώτο παγκοσμίως ειδικά
σχεδιασμένο για επαγγελματίες ασφαλιστικούς συμβούλους AI CRM του IFAAcademy
ή άλλο της επιλογής σας.

Neuroscience & Συμπεριφορική Οικονομική επιστήμη: Αντιμετωπίστε τις
αντιρρήσεις και κλείστε νέα συμβόλαια με τη βοήθεια της επιστήμης. Κατανοήστε την
ψυχολογία πίσω από τις αντιδράσεις των πελατών. Κλείστε τη συμφωνία ευκολότερα
και χειριστείτε τις αντιρρήσεις (όχι μέσω τεχνασμάτων ή ξεπερασμένων φράσεων,
αλλά διασφαλίζοντας προληπτικά ότι οι πελάτες δεν θα προβάλλουν καν αντιρρήσεις
εξαρχής). ΝΑΙ είναι εφικτό!



Αποκλειστικά Προνόμια

Εκπαίδευση GPT: θα σας δώσουμε το δικό μας GPT ειδικά
εκπαιδευμένο από το IFAAcademy για το μάρκετινγκ της
ασφαλιστικής σας επιχείρησης.
Λίστα ΑΙ εργαλείων: Αποκτήστε πρόσβαση σε μια ολοκληρωμένη
λίστα με πάνω απο 100 AI εργαλεία, με λειτουργίες ειδικά για
ασφαλιστικούς συμβούλους.
Συνεχής υποστήριξη: Θα έχετε συνεχή υποστήριξη στο ψηφιακό
σας ταξίδι. Θα είμαστε δίπλα σας όταν εφαρμόζετε τις νέες τεχνικές
και χρειάζεστε βοήθεια στην αντιμετώπιση προβλημάτων!

Θα γίνεται μέλος της ψηφιακής κοινότητας "AdaptAndFLy" 
και θα πετάξουμε όλοι μαζί!

ΘΕΜΑ 9
Τα πιο σημαντικά...

Συστήματα εργασίας: Θα συνδυάσουμε όλες τις στρατηγικές σε ένα εύκολο σύστημα
εργασίας. Θα αποκτήσετε τον πλήρη έλεγχο του μέλλοντός σας σε αυτή τη νέα
ψηφιακή εποχή. Ετοιμαστείτε να αναλάβετε τα ηνία!

Πέρα από την τεχνολογία: Αυτοί που θα κυριαρχήσουν τα επόμενα χρόνια θα είναι
εκείνοι που όχι μόνο κατέχουν την τεχνολογία αλλά και τη χρησιμοποιούν για να
ελευθερώσουν χρόνο για ζωτικής σημασίας δεξιότητες, όπως η δημιουργικότητα, η
οικοδόμηση σχέσεων, η ακεραιότητα και η ανάπτυξη μιας μοναδικής, σαγηνευτικής
επαγγελματικής προσωπικότητας.
Θα μοιραστούμε μαζί σας μια μοναδική στρατηγική που είναι πέρα από την
τεχνολογία, θέτοντάς σας στο δρόμο για την επίτευξη των πιο τρελών στόχων σας.

Ετοιμαστείτε να επαναπροσδιορίσετε την επιτυχία!

Γιατί να κάνετε εγγραφή;
ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΝ ΣΚΕΨΗ...

 
Ενίσχυση δεξιοτήτων: Αποκτήστε μοναδικές και απαραίτητες δεξιότητες σε τεχνολογίες αιχμής και
παραμείνετε μπροστά στον κλάδο. Δεν μπορείτε να μείνετε πίσω!
Άμεση εφαρμογή: Αποκτήστε πρακτικές και απλές στη χρήση γνώσεις και εφαρμόστε άμεσα στην
καθημερινότητά σας.

ΔΡΑΣΤΕ ΑΜΕΣΑ!

Αποκλειστική προσφορά: Για τα μέλη του ΠΣΕΑΔ
 
Το πρόγραμμα αυτό έχει σχεδιαστεί για να παρέχει στους επαγγελματίες ασφαλιστές μια ολιστική
κατανόηση και πρακτική εμπειρία στις τελευταίες τεχνολογίες, διασφαλίζοντας ότι είναι καλά εξοπλισμένοι
για επιτυχία στο εξελισσόμενο τοπίο του ασφαλιστικού κλάδου.



Δημιουργήστε το δικό σας Στούντιο:

Εξεύρεση πελατών μέσω Webinars:

Content Marketing:

Social Media Marketing:

Email Marketing:

Τεχνητή Νοημοσύνη – GPT:

Εικονική Πραγματικότητα (VR):

Άλλες Τεχνολογίες:

Ειδίκευση του IFAAcademy:

250€

320€

380€

300€

270€

600€

450€

280€

540€
ΑΠΟ

ΚΛΕ
ΙΣΤΙ

ΚΗ ΠΡΟ
ΣΦΟ

ΡΑ       
       

     5
00€

ΚΟΣΤΟΣ

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΑΞΙΑ 

4.153€

ΤΙΜΗ 2024 ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΠΣΕΑΔ

1.186€

Το μόνο που χρειάζεται, είναι να κάνετε την εγγραφή και να δώσετε σήμερα μια προκαταβολή 100€
και στη συνέχεια τα υπόλοιπα, σε 3 μηνιαίες δόσεις των 133€ !

Στόχος μας είναι να τα απoσβέσετε άμεσα πριν καν την ολοκλήρωση του Certificate!
Το κόστος περνάει στα έξοδά σας, άρα μειώνεται στο μισό σχεδόν!

 
Και μετά ο δρόμος για κατακόρυφη αύξηση εργασιών και εισοδήματος θα έχει ανοίξει ανεπιστρεπτί!

ΣΥΝΟΛΟ: 3.490€ + ΦΠΑ 19%

500€
με ΦΠΑ 19%με ΦΠΑ 19%με ΦΠΑ 19%



Αν δεν έχετε χρόνο ή αν η εκμάθηση νέων τεχνολογιών σας
φαίνεται δύσκολη, οι βοηθοί σας μπορούν να
παρακολουθήσουν εξ ονόματός σας, εξασφαλίζοντας ότι η
επιχείρησή σας θα επωφεληθεί από το πρόγραμμα ακόμα κι αν
εσείς προσωπικά δεν μπορείτε να παρευρεθείτε στις
συνεδρίες.
Όλα τα webinars θα εγγράφονται, επιτρέποντας σε εσάς ή στην
ομάδα σας να ξαναδείτε το υλικό κατά τη διάρκεια του χρόνου
που σας εξυπηρετεί. Αυτή η δυνατότητα εξασφαλίζει ότι το
πολύτιμο περιεχόμενο είναι προσβάσιμο ακόμα και αν χάσετε
μια ζωντανή συνεδρία.

Μη χάσετε αυτήν την ευκαιρία!

Εγγραφείτε τώρα και μπείτε στο μέλλον της ασφαλιστικής συμβουλευτικής!

Εγγραφείτε τώρα!

Παρακολουθήστε προσωπικά ή αφήστε τους βοηθούς σας να
επωφεληθούν για λογαριασμό σας.

info@ifaacademy.eu

https://panagiotis-leledakis.mykajabi.com/digital-certification-psead
mailto:info@ifaacademy.eu

